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長野市農業委員会 第１回総会議事録 

 

１ 日 時   令和５年３月２日（木） 

        開始時刻 午前 10 時 30 分  終了時刻 午後３時 10 分 

２ 場 所   講堂（第二庁舎 10 階） 

３ 出席委員 

   ２番 北村 守     ３番 駒村 保幸   ４番 青木  保 

   ５番 久保田 清隆   ６番 野池  久   ７番 長谷部 孝 

   ８番 小池 知永    ９番 渡邉 美佐  １０番 小林 清男 

  １１番 清水  貢   １２番 鈴木 啓佐利 １３番 奥山 雅茂 

  １４番 山夲 忠宏   １５番 祢津 光博  １６番 北澤 万正 

  １７番 横山 幸季   １８番 髙木 喜久夫 １９番 曽根 信一 

  ２０番 花見 ひとみ  ２１番 近藤 利章  ２３番 善財 良治 

  ２４番 佐藤  隆   ２５番 和田  修 

   

４ 欠席委員   

１番 阿部 孝二      ２２番 宮﨑 治夫 

５ 会議に出席した職員 

   農業委員会事務局 

   事務局長 本藤 孝行  主 幹 熊井 孝夫  事務局長補佐 松橋  泰 

事務局長補佐 笠井 英明   係    長 曽根 明美  主    査 駒村貴久美 

６ 議 事 

  議案第１号 会長及び会長代理の選出について 

  議案第２号 地区調査会における農業委員の構成について 

  議案第３号 第 19 期委員会体制における農地利用最適化推進委員の委嘱について 

議案第４号 地区調査会長の選出について 

  議案第５号 農業委員及び農地利用最適化推進委員の担当地区について 

 

 

本 藤 事 務 局 長 ただいまから、第１回長野市農業委員会総会を開会いたしま

す。農業委員会等に関する法律第 27 条で、農業委員会総会は

農業委員会長が招集することとなっておりますが、同条ただし

書きにおきまして、「任期満了による任命の後最初に行われる

総会は市長が招集する。」となっており、本日のこの総会は長

野市長招集のもと開会しております。本日、長野市農業委員会

委員 在任委員 25 人の内、23 人のご出席をいただいておりま

す。なお、座席表 24 番 宮﨑治夫 委員、座席表 25 番 阿部

孝二委員から欠席のご連絡と長野市長及び議長宛の委任状が

提出されております。「農業委員会等に関する法律第 27 条第
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３項」において、総会を開くには在任委員の過半数の出席が必

要とされておりますが、これを充足しておりますので、総会は

成立しております。以上報告させていただきますのでよろしく

お願いいたします。それでは、最初に農業委員の皆様の自己紹

介をお願いいたします。お手元に参考資料ということで「農業

経営状況及び委員会経歴等」を配布してございます。自己紹介

の後に会長と会長代理の選出を控えております。そのため、こ

ちらの名簿をご覧いただきながら自己紹介をお聞きいただけ

ればと思います。それでは名簿番号の１番から方から、お名前

と住所地をお願いします。 

 【委員自己紹介】 

本 藤 事 務 局 長 ありがとうございました。それでは、お手元の「第 19 期 長

野市農業委員会 第１回総会」資料に沿って進めてまいります。 

はじめに「総会の議席番号を決定するためのくじ引き」を行

います。農業委員会総会会議規則第５条に、委員の議席はあら

かじめ抽選により定めるとなっております。この抽選のくじ引

きをこれから行いますのでよろしくお願いします。 抽選くじ

の引く順番は、任命書の交付順で行いますのでよろしくお願い

いたします。事務局職員が抽選くじを持ってお席に伺いますの

で、中に入っている抽選くじ棒をお取りください。くじ棒に書

いてあります番号が、今後総会における議席となります。職員

が順番に番号を控えてまいりますのでよろしくお願いいたし

ます。また、座席表 24 番 宮﨑治夫委員、座席表 25 番 阿部

孝二委員の抽選につきましては、委任状により事務局職員が代

わりに行います。くじを引いたクジ棒につきましては、机の上

に置いておいていただければ後ほど職員が回収いたします。そ

れではよろしくお願いします。  

 【くじ引き】 

本 藤 事 務 局 長 それでは、ただいま控えさせていただきました議席番号を読

み上げさせていただきますので、お手元の札と併せてご確認を

いただきたいと思います。 

 北澤 万正さん １６番  奥山 雅茂さん １３番 

 善財 良治さん ２３番  横山 幸季さん １７番 

 鈴木啓佐利さん １２番  久保田清隆さん  ５番 

 小池 知永さん  ８番  和田  修さん ２５番 

 野池  久さん  ６番  北村  守さん  ２番 

 小林 清男さん １０番  駒村 保幸さん  ３番 

 佐藤  隆さん ２４番  祢津 光博さん １５番 

 曽根 信一さん １９番  髙木喜久夫さん １８番 

 近藤 利章さん ２１番  長谷部 孝さん  ７番 
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 青木  保さん  ４番  山夲 忠宏さん １４番 

 渡邉 美佐さん  ９番  花見ひとみさん ２０番 

 清水  貢さん １１番  宮﨑 治夫さん ２２番 

 阿部 孝二さん  １番 

 よろしいでしょうか。ありがとうございました。それでは、

係りの者がクジ棒を回収いたしまして、机の上に名札をご用意

しますのでしばらくお待ちください。 

お待たせいたしました。名札の準備が終わりましたので資料

とお荷物をお持ちいただき、それぞれ決定された議席番号席へ

席替えをお願いします。後ほど、議席順に並べ替えた名簿と座

席表をお配りいたします。お手数ですがよろしくお願いしま

す。  

 【席移動】 

本 藤 事 務 局 長  それでは、総会の議事にはいります。総会の議長は会長が就

任することとなっておりますが、会長が決まるまでの間、臨時

議長に進行をお願いしたいと存じます。臨時議長につきまして

は、地方自治法の市議会における臨時議長の例に倣い、委員の

中の最年長の方にお願いしたいと存じます。よろしいでしょう

か。 

 【異議なし】 

本 藤 事 務 局 長  それでは、最年長者の清水貢委員に臨時議長の就任を願いし

ます。 

臨 時 議 長  座ったまま失礼します。ただ今、臨時議長を仰せつかりまし

た清水貢でございます。不慣れではございますが、皆様方のご

協力をいただきながら進めてまいりたいと思いますので、よろ

しくお願いいたします。それでは、議案第１号 会長及び会長

代理の選出について、本件を議題といたします。事務局の説明

をお願いします。 

本 藤 事 務 局 長 はい。本藤ですがよろしくお願いします。「農業委員会等に

関する法律」第５条第１項に農業委員会には会長を置くとの定

めがございます。また、同条第２項には「会長は、委員が互選

した者をもって充てる」との定めがございます。これにより、

第 19 期農業委員会長を選出いただくことになります。また、

同条第５項には会長がかけたとき又は事故があるときは、委員

が互選した者がその職務を代理する、との定めがございます。 

万が一、会長が欠けた際に農業委員会の運営に支障をきたさぬ

よう、併せて会長代理も選出いただきたいと存じます。なお、

このあと午後には、農地利用最適化推進委員を農業委員会が委

嘱し、農業委員と農地利用最適化推進委員をもって構成する地

区調査会を開催いただきます。また、「長野市農業委員会規則」
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第２条第２項に会長、会長代理、地区調査会長で役員会を構成

するとの定めがございます。なお、同規則の第３条５項には、

会長及び会長代理は、地区調査会長を兼ねることができない、

との定めもありますので、地区調査会長の選出も考慮いただく

なかで、会長及び会長代理の選出をいただきたいと存じます。

ここで、会長の職務でございますが、会務を総理し、委員会を

代表すること。総会を招集すること。総会の議長となること。

総会において可否同数となった場合には会長の決するところ

によること。などでございます。農業委員会はあくまでも合議

制による行政執行機関でございますので、委員会業務は原則と

して委員の皆様方の話し合いの中、総会において方針などを決

定し、それに沿って運営していただくのが大原則となります。

従って、会長専決、いわゆる総会に諮らずに会長が独断で決定

できる事項は「委員会の法定所掌事務に関する事項」は除かれ

ております事から、簡単に申し上げますと、会長の職務は、委

員会の取りまとめ、皆さんのけん引役ということになります。

会長などを互選する参考資料として、「会長及び会長代理が委

嘱を受けている関係団体等一覧表」と「農業経営状況及び委員

会経歴等」を配布させていただいております。この資料は、長

野市農業委員会長及び会長代理が長野県、長野県農業会議、長

野市等における他団体から役職を委嘱されている職一覧表と、

皆様方の農業委員としての経歴などを記載した名簿でござい

ます。個人情報を含んでおりますので、取扱に注意をお願いし

ます。では、会長のリストをご覧ください、長野市農業委員会

の取りまとめ役のほか、長野県の農業委員会の取りまとめ役も

担っていただくものでございます。私からは以上です。 

臨 時 議 長  ありがとうございました。ただいま、事務局から会長及び会

長代理の選出について説明がございました。その選出には地区

調査会長の選出も考慮していただきたいとのことです。事務局

から配布された他団体の委嘱一覧表と経歴など記載の名簿も

ご覧ただきたいと存じます。ご質問などございますか。ご質問

のある方は挙手をお願いいたします。 

 【質疑なし】 

臨 時 議 長  よろしいでしょうか。それでは、「長野市農業委員会選挙事務

取扱規定第２条」の規定により、会長及び会長代理の選挙を宣

告します。なお、この選挙については、同規定第３条に「選挙

に関する事務を処理するため、選挙管理人 1 人を職員のうちか

ら定めなければならない」とありますので、農業委員会事務局

主幹 熊井孝夫さんをこの選挙管理人に指名いたします。それ

では、最初に会長の互選を行います。まず、会長候補者の立候
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補、または推薦を受付けます。立候補したい方、または、推薦

をしたい方がありましたら、挙手して申し出てください。 

小 林 委 員  南部調査会の小林と申します。私は 18 期の青木会長に引き

続き 19 期もお願いしたいと思います。皆さんいかがでしょう

か。 

善 財 委 員  北部地区の善財です。私もただ今のご意見と同じく、青木委

員を推薦いたします。 

臨 時 議 長  ただ今お二人方の委員から会長の推薦がございました。他に

立候補、推薦はございますでしょうか。他に声がございません

ので、推薦を受けた青木委員から会長就任の意向をお聞きした

いと思います。青木委員、いかがですか？ 

青 木 委 員 

 

はい。ただ今推薦を受けました青木保でございます。正直申

し上げまして非常に重責でございまして、身が引き締まる思い

でございますが、長野市の農業を一歩でも前に進めていきたい

という気持ちで、皆様方の 100%の支援をいただきながら、頑

張っていく所存でございます。よろしくお願いいたします。 

臨 時 議 長 ただ今、意向の意思表示がありました。それでは、青木委員

については、無投票により会長の当選人とすべきか、お諮りい

たします。青木委員を会長とすることに賛成の方は、挙手を願

います。 

 【全員賛成】 

臨 時 議 長  全員賛成と認め、青木委員を会長として当選人に決定いたし

ます。次に、会長代理の立候補、推薦を受け付けます。立候補

をしたい方、推薦をしたい方がございましたら、挙手して申し

出てください。 

北 村 委 員  中部地区の北村です。会長代理に 19 番の曽根委員を推薦い

たします。 

臨 時 議 長  ただいま北村委員から、曽根委員を会長代理との推薦があり

ましたが、他に立候補又は推薦がありますか。 

和 田 委 員  西部の和田です。私も会長代理に第 19 番の曽根委員を推薦

したいと思います。 

臨 時 議 長 ありがとうございました。ただ今お二人方の委員から曽根委

員の推薦がございました。他にございませんでしょうか。他に

声がございませんので、推薦を受けた曽根委員から会長代理の

就任の意向をお聞きしたいと存じます。曽根委員、いかがです

か。 

曽 根 委 員  ただ今、推薦を受けました曽根信一と申します。長野市の農

業をしっかりとやっていくということと青木会長をまた支え

ていきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

臨 時 議 長  ただ今、ご意向を確認いたしました。それでは、曽根委員に
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ついて、無投票により会長代理の当選人とすべきか、お諮りい

たします。曽根委員を会長代理とすることに賛成の方は、挙手

を願います。 

 【全員賛成】 

臨 時 議 長  ありがとうございました。全員賛成と認め、曽根委員を会長

代理として当選人に決定いたします。これで、会長及び会長代

理の選挙を終了いたします。ここで、会長が決定いたしました

ので、臨時議長を退任させていただきます。皆様のご協力大変

ありがとうございました。 

本 藤 事 務 局 長  清水委員には、臨時議長をお努めいただきまして、誠にあり

がとうございました。ここで、会長に互選されました青木委員、

会長代理に互選されました曽根委員からご挨拶をいただきた

いと存じます。青木会長及び曽根会長代理、前の方にお進みい

ただき、ご挨拶をお願いいたします。 

青 木 新 会 長  ただ今、総会におきまして第 19 期農業委員会会長に選出さ

れました青木保でございます。農業に対する情熱は誰にも負け

ないつもりでおります。現場の農業は非常に厳しい状況でござ

います。荒廃農地の拡大、担い手の不足そして営農が続けられ

るかどうか非常に厳しい状況にもあります。私達がその農家の

ために一歩でもお役にたてればということで３年間頑張って

行きたいと思っております。そういった意味でも皆様方のご支

援とご協力、そしてなおかつ、できれば明るい農村にしていき

たいというように思っておりますので、引き続き皆様方のご支

援をよろしくお願い申し上げます。今日は選出していただきま

してありがとうございました。頑張ります。 

曽根新会長代理  ただ今、選出していただきました会長代理の曽根信一です。

農業委員つきましては、地域の代表者ということで期待がかか

っております。また、地域計画が始まり大変な時期になります

が、皆様のお力をお借りして、各地域でしっかりした計画がで

きるように協力したいと思います。なお、青木会長は県の会長

もされておりますので、是非、会長を支えて長野県の代表の農

業委員会として頑張って行きたいと思いますのでよろしくお

願いいたします。 

本 藤 事 務 局 長  ありがとうございました。それでは青木会長には、議長に就

任いただき、議事の進行をお願いします。 

議 長  それでは、私が議長に就任して進めてまいります。恐縮であ

りますけれどもこの場にて進行させていただきますのでよろ

しくお願いします。はじめに、本日の総会の議事録署名人です

が、私から指名してよろしいでしょうか。 

 【異議なし】 
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議 長  異議なしと認めます。それでは私から指名いたします。議席

番号２番 北村守委員及び議席番号３番 駒村保幸委員を署

名人に指名いたします。よろしくお願いします。続いて、議案

第２号 地区調査会における農業委員の構成についてを議題と

いたします。事務局の説明を求めます。 

本 藤 事 務 局 長  事務局の本藤でございます。本日机の上に配布しております

総会資料の 25 ページをご覧いただきたいと思います。長野市

農業委員会規則別表１に各調査会と担当区域をお示ししてご

ざいます。委員の皆さんは、市域を五つに分けた地区調査会の

いずれかに所属していただき、委員会の会議に付議する事項の

検討・調査をしていただくことになります。そこで、各委員の

担当区域、所属する地区調査会のご決定をお願いするものでご

ざいます。説明は以上です。 

議 長  ただいま、事務局から説明がございました。ご質問等ござい

ましたらお願いいたします。 

 【質問なし】 

議 長 

 

 いいですかね。それでは所属する地区調査会を決定するとの

事ですが、事務局で何か案がございましたらご提案をお願いし

ます。 

本 藤 事 務 局 長  事前にお配りしました「住所地による所属地区調査会（案）」

をご覧いただきたいと思います。農業委員の募集に際しまして

は、市域全体からバランス良く選任いただけますよう、従前の

選挙区を単位とし、地区の皆様方から推薦をいただいておりま

す。これを尊重し、委員皆様方の住所地に沿って担当、各調査

会に所属いただくのがよろしいのではないかと考えておりま

す。私からは以上でございます。 

議 長  事務局から、委員の住所地に沿って地区調査会を担当すると

の案が出されておりますが、ご異議ございませんか。 

 【異議なし】 

議 長 

 

 それでは、お諮りいたします。委員の住所地に沿って地区調

査会を担当するとの案に賛成の委員の挙手を求めます。 

 【全員賛成】 

議 長 

 

はい。ありがとうございました。全員の賛成を確認させてい

ただきました。よって、住所地に沿って担当することに決定し

ました。つぎに、議案第３号 第 19 期委員会体制における農地

利用最適化推進委員の委嘱についてを議題といたします。事務

局の説明を求めます。 

本 藤 事 務 局 長 はい、本藤でございます。説明いたします。第 19 期 長野市

農地利用最適化推進委員の候補者につきましては、令和４年 11

月 30 日に長野市農業委員会農地利用最適化推進委員検討委員
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会において検討した結果、適任者を資料３ページの議案第３号

のとおりとしたいので議案として提出しております。３ページ

の議案第３号の資料をご覧ください。着座にて失礼します。 

長野第２区域の６人名につきましては、山岸裕和さん、米倉眞

一郎さん、池田久幸さん、石坂彰信さん、篠原茂光さん、小口

吉昭さん。豊野区域の２名につきましては、菊池信行さん、中

村政良さん。長野第１区域の６名につきましては、池田茂さん、

青木敬一さん、岡村勝さん、傳田治男さん、石坂秀夫さん、𠮷

澤政人さん。戸隠・鬼無里区域の４名につきましては、宮下淳

一さん、和田寿美子さん、松本一好さん、戸谷正德さん。川中

島区域の２名につきましては、山﨑圭次さん、桑原主税さん。 

更北区域の２名につきましては、若林恒雄さん、岡澤昌由さん。 

篠ノ井区域の６名につきましては、田島清男さん、滝澤清之さ

ん、小池邦武さん、関川武文さん、桑原一利さん、橋本太郎さ

ん。信更・大岡区域の４名につきましては、岡田幹彦さん、丸

山孝人さん、村岡正一さん、丸山光久さん。信州新町区域の２

名につきましては、越山富朗さん、青木孝美さん。松代区域の

４名につきましては、宮本勇さん、中村芳文さん、熊原健さん、

清水正雄さん。若穂区域の４名につきましては、宮澤政幸さん、

中嶋正さん、玉川邦夫さん、池田昌子さん。  

以上の 42 名の方々でございます。 

よろしくご審議のほど、お願いいたします。 

議 長 事務局から、第 19 期委員会体制における農地利用最適化推

進委員の委嘱についての説明がありました。ただ今の説明に際

し、何か発言のある方は挙手願います。いかがでしょうか。 

 【質問なし】 

議 長 ただいまの事務局の説明に対し発言を求めたところ、特段の

ご意見はありませんでした。それでは、これより採決に入りま

す。議案第３号について承認することに賛成される方の挙手を

求めます。 

 【全員賛成】 

議 長 はい、ありがとうございました。全員の賛成を確認させてい

ただきました。よって議案第３号は、原案のとおり決定いたし

ました。次に議案第４号 地区調査会長の選出について、関連

がありますので、議案第５号 農業委員及び農地利用最適化推

進委員の担当地区について本件を一括して議題といたします。

事務局の説明を求めます。 

本 藤 事 務 局 長 はい、本藤でございます。先ほど、会長、会長代理互選の説

明でも申し上げましたが、各地区調査会長は農業委員会の役員

でもあり、農業委員が就任することとなっていますので、皆様
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方の中から決定いただくことになります。各地区調査会は午後

に委員会から委嘱する農地利用最適化推進委員も構成員とな

っておりますので、各地区調査会に附託し、推進委員委嘱後に

調査会において検討いただき、結果を総会において報告を受

け、決定をお願いしたいと考えております。また、農業委員、

農地利用最適化推進委員の担当地区につきましても、各地区固

有の状況等も考慮のうえ決定することが望ましいと考えます

ので、こちらも各地区調査会に附託し、総会において決定いた

だきたいと考えております。 

私からは以上です。 

議 長  説明が終わりました。ただ今の事務局説明に対しましてご質

問を受けたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 【質問なし】 

  よろしいですかね。無ければ、お諮りいたします。ただいま

の事務局説明のとおり、議案第４号 地区調査会長の決定につ

いて及び議案第５号 農業委員及び農地利用最適化推進委員

の担当地区について、この２件について、地区調査会に附託す

ることについて一括して決をとります。よろしいでしょうか。 

 【異議なし】 

議 長  異議なしと認めます。ただいまの２件につきましては、地区

調査会に附託することに改めまして賛成の方の挙手を求めま

す。 

 【全員賛成】 

議 長  ありがとうございます。全員賛成と認め、本２件につきまし

ては、地区調査会に附託いたします。これで、午前に予定した

議事はすべて終了いたしました。進行を事務局にお返しいたし

ます。 

本 藤 事 務 局 長  お疲れ様でございました。これで、第 19 期 長野市農業委員

会第 1 回総会の午前の日程を終了いたします。 

なお、この後、この会場で昼食をお取りいただきます。 

午後は、1 時 30 分からこちらの会場で「農地利用最適化推進委

員」の委嘱式を行い、その後、地区調査会を開催していただき、

再開する総会において結果を報告、採決をお願いしたいと思い

ます。説明は以上でございます。 
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 再開（15：00～） 

曽 根 会 長 代 理  定刻では３時半からですが、会議等が早く終わっております

ので、これから再開してまいりたいと思います。これより、長

野市農業委員会総会を再開いたします。進行を行います会長代

理の曽根です。よろしくお願いいたします。お手元の総会資料、

表紙の裏面をご覧いただきたいと思います。総会の際に行われ

ております「農業委員会憲章唱和」を行います。本来ですと、

委員の皆さんにご唱和をいただくところですが、新型コロナウ

イルスの感染症拡大のため、私が農業委員会憲章を読み上げま

すので、委員の皆さんは、着座のまま黙読をお願いします。 

 【農業委員会憲章唱和】 

曽 根 会 長 代 理  ありがとうございました。続きまして議長就任ですが、長野

市農業員会総会会議規則第６条の規定により、「会長が議長に

なること」となっていますので、青木会長が議長に就任いたし

ます。青木会長、議事進行をよろしくお願いいたします。 

議 長  それでは、休憩前に続き会議を再開いたします。 

 議案第４号 地区調査会長の選出についてを議題といたしま

す。地区調査会長の選出については、各地区調査会へ意見の付

託をしました。各地区調査会での検討結果について、事務局の

説明を求めます。 

本 藤 事 務 局 長  それでは、先ほどお配りしました「地区調査会長の選出につ

いて（案）」の資料をご覧ください。各地区調査会で検討いただ

きました地区調査会長（案）でございます。読み上げます。 

 北部地区調査会長 善財 良治 農業委員 

 西部地区調査会長 和田 修 農業委員 

 中部地区調査会長 北村 守 農業委員 

 南部地区調査会長 小林 清男 農業委員 

 東部地区調査会長 近藤 利章 農業委員 

 以上でございます。 

議 長  ただいま、事務局から各地区調査会での検討結果の説明があ

りました。ご意見、ご質問を受けたいと思います。恐縮でござ

います。総会でございますので、農業委員のみ発言権がござい

ますのでご容赦いただきたいと思います。農業委員の皆様方で

ただ今の事務局の提案につきまして、ご意見をお願いしたいと

思います。 

 【質問なし】 

議 長  意見がないようですので採決に入ります。議案第４号 地区

調査会長の選出について、各地区調査会の検討結果のとおり決

することに賛成の方の挙手を求めます。 

 【全員賛成】 
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議 長  はい、ありがとうございました。全員の賛成を確認しました。

よって原案どおり地区調査会長の選出については、各地区調査

会報告のとおり決定いたしました。続きまして、議案第５号 農

業委員及び農地利用最適化推進委員の担当地区についてを議

題といたします。農業委員及び農地利用最適化推進委員の担当

地区については、各地区調査会へ意見の付託をいたしました。

各地区調査会での検討結果について、事務局から説明をお願い

します。 

熊井事務局主幹 はい。議案第５号について説明させていただきます。皆様の

お手元にお配りしました「第 19 期農業委員及び農地利用最適

化推進委員担当地区（案）」をご覧いただきたいと思います。各

調査会でご検討いただきました内容を一覧表にまとめさせて

いただきましたものでございます。各委員の住所地を基とし

て、割り振りを行ったとの報告をいただいております。詳細は

ご覧のとおりでございます。私からの説明は以上でございま

す。 

議 長  ただいま、事務局から説明がございました。ご意見、ご質問 

がありましたらお願いいたします。農業委員さんこの内容につ

きましてよろしいですかね。 

 【質問なし】 

議 長  意見がないようですので採決に入ります。議案第５号 農業

委員及び農地利用最適化推進委員の担当地区について、各地区

調査会の検討結果のとおり決することに、賛成の方の挙手を求

めます。 

 【全員賛成】 

議 長  はい。全員の方の賛成を確認いたしました。よって、議案第

５号 農業委員及び農地利用最適化推進委員の担当地区につい

ては、各地区調査会報告のとおり決定いたしました。 

 以上を持ちまして、本日予定の議事はすべて終了いたしまし

た。非常に短時間で効率よくご協力いただきましてありがとう

ございました。これで議長の任を解かせていただきます。ご苦

労様でございました。 

曽 根 会 長 代 理  青木会長、大変ご苦労さまでした。ここで、第 19 期長野市農

業委員会の役員がすべて決定しましたので、改めて自己紹介を

いたします。青木会長、また、各地区調査会長さんは前に出て

いただきますようお願いいたします。 

青 木 会 長  改めて一言ご挨拶を申し上げます。ただ今 19 期農業委員会

の初めての総会で各地区調査会の役員さんを決めていただき

まして、役員体制が決まりました。これから３年間、全力投球

でやっていきたいと思います。私は会長の青木保でございま
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す。よろしくお願いいたします。 

曽 根 会 長 代 理  皆様、ご苦労様でございます。会長代理の曽根ですがよろし

くお願いします。 

善財地区調査会長  北部地区調査会長の善財良治です。よろしくお願いいたしま

す。 

和田地区調査会長  西部地区調査会の会長の和田修です。よろしくお願いいたし

ます。 

北村地区調査会長  中部地区調査会の会長の北村守でございます。よろしくお願

いいたします。 

小林地区調査会長  南部地区調査会の会長 小林清男です。よろしくお願いいた

します。 

近藤地区調査会長  東部地区調査会の会長に任命されました近藤利章でござい

ます。よろしくお願いいたします。 

曽 根 会 長 代 理  どうもありがとうございました。どうぞよろしくお願いいた

します。役員の皆様は自席にお戻りください。 

 以上を持ちまして、第１回農業委員会総会を終了といたしま

す。 

  

 


